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ELEMENTS DE CORRECTION
PROPOSITION DE BAREME
Corrigé de mathématiques

Bareme
EXERCICE N°1 (7 points).
Premiére partie :
a)
V1 =90 000 m’.
V, =210 000 m>. 0,5 pt
b) V,=x (100 -x) x 100
V,=10 000 x — 100 x°. 0,5 pt
Deuxiéme partie :
a) f'(x)=10000 - 200 x. 0,5 pt
b)
x =50. 0,5 pt
f'(x) >0 pour x < 50. 0,25 pt
c)
x 30 50 70 0.5 pt
Signe de f' + 0 -
Variations de f /\
d) 0,75 pt
X 30 35 40 45 50 55 60 65 70
f (x) 1210000|227 500|240 000|247 500|250 000 | 247 500|240 000|227 500|210 000
e) Graphique. 0,5 pt
) 2 solutions : x; =43 et x; = 57. 0,5 pt
g)
~ 100 x* + 10 000 x — 245 000 = 0
A =2 000 000. 1 pt
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x1=50-542 x1 = 42,9 0,5 point
x=50+5+2 xy=57,1 0,5 point
Troisieme partie :
Pour le batiment 1 :
1¥cas:x; =57,1 =V, = 784554 m’.
X 0,5 pt
2™ cas:x; =42,9= V,=954954m’.
Le batiment 1 a le plus grand volume dans le 2°™ cas ol x; = 42,9.
EXERCICE N° 2 : (5 points)
1/
a) AG(-8;10;2) 0,5 pt
b) HA_G'“ =168 ou 2442 0,5 pt
¢) AG=13dm soit 1,3 m. 0,5 pt
d) BH = AG car [BH] et [AG] sont des diagonales principales
du parallélépipede rectangle. 0,5 pt
2/
a) 1(8;2:;2) B(@;10;0) 0,5 pt
b) IP (-8;4;4) B(0:8;-2) 0,5 pt
©)IP.IB =24 1 pt
d) IP. IB ~ 80,36 cos PIB 0,5 pt
N\
e) PIB = 73° 0,5 pt
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PHYSIQUE (8 POINTS)

EXERCICE N° 3 : (3,5 points)

a) Flux lumineux regu.

6=ExS

¢ =500x2=1000!Im. 0,5 pt
b) Flux lumineux émis.
100
1000 X — =1 136 Im. 1 pt
88
c) Puissance de la lampe.
=L¢-=—1ﬂ =25 W. O,Spt
K 48
d) Lampe fluorescente 25 watts 1 200 lumens. 0,5 pt
e) 1 pt
Couleur blanche jaune vert
Filtre cyan cyan vert vert

EXERCICE N° 4 : (4,5 points)

( une réponse fausse =— 0,5 pt)

Premiére partie :
1/ Construction des rayons lumineux. 0,5 pt
AA'=180cm; AB=40cm; AB'=20cm; OF =40 cm. 0,5 pt
2/
a) ﬁ'=—% 0A OA' = 60 1 pt
b) Calculde OF'.
11 1
OA' OA OF
{ { ) f=40cm 0,5 pt
— t—=— OF' = 40
60 120 OQF’
1
3/ ¢c= =259 0,25 pt
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Deuxiéme partie :

oF =L
1/ C 0,25 pt
OF =0,40

La distance focale de la lentille est égale a 40 cm. .
2/ Construction. 1pt
A"B" =80 cm. L’image est 2 2 m de la lentille ; elle est 4 fois plus grande,

soit 80 cm. 0,5 pt

OA'' =200 : graphiquement, on tolére une erreur de 10% maximum.
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ANNEXE 1 (A agrafer a la copie)

Tableau de variation de la fonction f:

X 30 50 70
Signe de f'(x) + 0 —
250 000

Variation de f U/ \
2100 210 000

Tableau de valeurs de la fonction f:

x 30 35 40 45 50 55 60 65 70
fix) 210000227 500|240 000|247 500|250 000|247 500 | 240 000 | 227 500 {210 000
Représentation graphique de la fonction f:
y (67— : , - -
250 000
245 000 , I :
240 000 ‘ ;
230000 &
220 000 ] :
210 000 ’ 3 :
N : -
L‘; T £ |
0~ 30 40 4 50 57 60 70 =
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ANNEXE 3 (A agrafer a la copie)
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